

# 中心季刊

中信西雅圖福音中心

西雅圖華埠King街667號  
667 South King Street, Seattle, WA 98104  
P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114

電話 / 傳真：206-624-0988

電郵：ccmsgc@hotmail.com

同工：戚劍豪主任、劉許芬芬幹事

第四十九期

二零零六年十月

中心宣言：在唐人街向廣大的西雅圖社區內普羅大眾傳福音，目的是領人歸主將他們帶回大西雅圖區內的各教會。

感謝主！「星光背後人生曲之遇上驚喜」藝人佈道會已於九月十七日舉行。聚會中，蔡少芬、溫裕虹、彭家麗、王祖藍分享了他們在星光背後的真實人生故事。



(圖) 蔡少芬

蔡少芬在一個破碎家庭長大，自小與媽媽、哥哥三依為命。媽媽靠賭博為生，所以她從小見慣麻雀怡和賭盤，更立志要賺多些錢給媽媽作賭本。她長大後才知道不妥，想媽媽不再賭，但是賭癮難除。她為要家人不再賭博，付上很大的代價，背負一筆巨債。她以為慢慢可以感動家人，反而越賭越厲害。

2000年，她發覺媽媽債台高築，再也負擔不起這個天文數字。她很愛媽媽，但是她明白若不斷絕母女關係，那些人只會不斷借錢給媽媽。那日，飛往西雅圖前，她在香港機場向記者宣佈與媽媽脫離母女關係。來到西雅圖，她在五日內急跌二十磅，患病加上吃藥不當，整天頭暈目眩。媽媽打電話來，說要自殺，卻會稍遲一些，免得連累女兒。

少芬很心痛，向神呼喊：「你說愛我，但是我信了你五年，加入教會這麼久，為何我還會遇到這些事？你為何不救我的家人？」在患病的時候，她心裡厭煩，叫弟兄姊妹不要理會她，他們還是繼續用愛心照顧她。這時，她才明白：「神啊！對不起。是我自己縱容了我的家人，是我的愚孝令他們繼續做錯。我自己不去負這個責任，還錯怪了你，錯怪了弟兄姊妹。」她發覺神還是這樣愛她。那年，她在台上表示希望家人認識耶穌，她相信神亦很愛媽媽。

2002年，媽媽找不到她，走去教會向牧師取鬧。牧師靜心聆聽，然後把聖經的話語告訴她。媽媽開始明白自己的錯，而且決志信主，在2003年受浸。媽媽現在是一位很愛主的基督徒，她多次告訴親人不要再賭博，說靠自己戒賭真是很難，只有靠神、靠祈禱才成，她更主動為別人祈禱。少芬很感恩，天父愛她，垂聽了她的禱告，改變了她和她的家人，他們一家現在都很相愛。



香港藝人美國巡迴佈道後記

遇上驚喜

溫裕紅自小與父母、兄弟姊妹住在一個百多呎的公屋單位。爸爸嗜賭不顧家，父母感情差，家裡常有吵鬧，所以她從小渴望找到愛，快點離開這個家。她小時就讀基督教學校，中學時期會決志信主，只是畢業後離開了神。後來，有朋友邀請她到「藝人之家」聚會，她雖然不抗拒，心裡卻覺得自己為人善良，生活安穩，不需要耶穌。

她首次參加聚會，聽到一個三角形的比喻：神在上面，一男一女在下面；兩人越親近神，彼此的關係便越來越好。她深深被這份純真的愛感動，這正是她一直渴求的愛。她雖然沒有即時信主，回家後卻哭了幾日幾夜。在神聖潔的光照下，她看見自己的污穢，於是決志信了耶穌。

以往，因為媽媽的影響，裕紅自小便憎恨爸爸。媽媽雖然為這個家付出了很多，但是她覺得自己缺乏父愛是媽媽犯錯造成，所以她也憎恨媽媽。信主後，她知道聖經教導她要孝敬父母，想向父母傳福音，但是心裡的仇恨未除，想對他們好，但是好不了多久又轉壞了。

有次，爸爸因跌傷入住療養院。她探望爸爸時，本想跟他傳福音，心裡卻不服，竟怒說自己若不是信耶穌，也不會來看他；又當眾斥責他犯罪苦待妻兒。回家後，在聖靈的責備下，她知道自己做錯了。再次探望爸爸時，她不再用口講，改用行動去服侍他，為他洗腳、抹頭。之後，她對爸爸的憎恨慢慢減少。她很感恩，爸爸信了主。現在他雖然患有老人痴呆症，不再認得家人，但是裕紅深信他將來必到天家去。

上年，裕紅發現患有乳癌。那時，她仍心硬不願與家人同住。直至一天，媽媽忽然患上急性腎衰竭，入住深切治療部。她探望媽媽時，才知道情況嚴重。她從來沒有想過媽媽會死，現在驚覺自己很快便再也見不到媽媽。那晚，她在床前屈膝，哭著向神禱告：「〔轉下頁〕」



(圖) 溫裕紅

(接上頁) 天父，求你饒恕我的罪！媽媽這樣愛我，我卻沒有好好待她。求你給我多些時間，讓我在今後的日子待她好些。」她走去醫院向媽媽認錯。對她來說，這是很難的事，靠自己辦不到的。那次以後，裕紅真的如釋重負，過往的仇恨就如一個卸下來的包袱。感謝神！媽媽也信了主，病情更突然好轉，醫生也嘖嘖稱奇。

裕紅自己先後接受了六次化療，數月前才完成一項大手術，現在看來一點也不像癌症病人。起初有病時，她真的很愕然，但是當她想到自己是信主的人，死後上天堂，根本不用害怕，便再沒有難過。在治療過程中，因著與媽媽和好，她心裡更是喜樂。她很感恩，化療雖然辛苦，但是她在病中向神禱告，神就給她力量去面對，弟兄姊妹的愛和關心，更讓她深深經歷到神的愛。



(圖) 彭家麗

**彭家麗**在2004年遇到撲頭黨打劫。被襲擊的時候，她完全不知道發生了什麼事，只覺眼睛昏花，耳朵發沉。幸好有的士司機經過，停下來告訴她，叫她自己打電話報警。救護車來到後，有女警替她包紮傷口，安慰叫她不用驚，說她只是少量流血。但是，一看之下，她發覺滿手是血，地上更是一攤子血。在整個過程中，她都是清醒的，只是不知道情況這般嚴重。

來到急症室，醫生立即叫人扶她躺在床上，等候傷口縫針，姊姊則伴在身旁。醫生告訴她不用擔心，說可能只是皮外傷，如有流鼻血或嘔吐就告訴他。醫生一走，她便開始不停流鼻血，姊姊立刻叫他回來，但是他說不用怕，如有嘔吐再去找他。醫生一走，她又開始嘔吐，姊姊又立即叫他回來。醫生見情況不妙，給她照電腦素描，發覺她的頭骨裂了，由外頭骨裂至腦中心。原來，腦中心有一個空間是不可以有任何壓力的，而裂口部位有淤血塞住了。那個空間若因而承受壓力，她就會即時死亡。在這一剎，家麗發覺原來自己是這樣接近死亡。姊姊勸她閉眼休息，但是她怕睡後不會再醒過來，與姊姊哭了起來。

縫針後，她被安排進入特別照顧病房。在留院的一週裡，她要保持著同一個睡姿，不可以轉身，也不可以下床，什麼事情也要別人幫忙。她甚至連飲水也不能，因為一張開口，後面的顎骨便會頂著後腦，所以她吃東西也要用匙羹慢慢送進口裡。後來，醫生告訴她情況好轉，可以下床了。她很記得下床的一步，到走進洗手間裡，能簡單的向前走這段路，是多麼的令她高興。原來，人生裡很多東西都不是必然的，都是神給我們的恩典，都是我們值得感恩的。

那事後，家麗明白到生命的短暫無常。之後，她開始到教會聚會，信主至今差不多兩年，這是她人生裡最平安喜樂的日子。她很感恩，今日仍然活著，可以享受神賜給她的一切，再在台上唱歌。回想起來，她發覺以前對很多事情都不懂得珍惜。在以後的日子，她要好好珍惜與家人相處的時間，珍惜神賜給她的才能，多唱好的詩歌，讓人知道神與她同在，叫人感受到她的喜樂。

中信西雅圖福音中心季刊



(圖) 王祖藍

**王祖藍**主持兒童電視節目，常要教小朋友做好孩子，只是他小時候也作過壞男孩。因為身形短小，樣貌平凡，他從小就討厭高大俊朗的男孩，又不肯認輸，甚麼也要跟別人爭強。別人懂打波，他就懂唱歌；別人英俊吸引女孩，他就會演戲來吸引更多的女孩；別人有錢學玩樂器，他用自己一張嘴也能模仿二胡的樂聲。

讀中學的時候，他與一位女孩子談戀愛，在不自覺間把跟男孩爭鬥的心態，也帶進戀愛中。女友對自己很好，但是他不懂愛，只想控制她，還教她怎樣愛他。他可能只是暫時愛她，卻要女友永遠愛他；他可能會愛其他的女孩子，女友卻只可以愛他一個；他不會對她很好，卻要女友永遠對他好；對他來說，這才是真愛。當然，他們很快便分手收場。

分手後，祖藍才後悔這樣對待女友，才發覺自己只愛她一人。他本來很想去愛，但是裡面好像有很多東西纏綁著，叫他不能把那份最純真的愛拿出來。那時，有人邀請他去教會聚會，他週日早上卻要上班兼職，沒有時間參加。反而，在一次偶然的機會下，他看見路旁有一所教會，門口寫著「晚堂崇拜七時半」，便走了進去。

進到教會裡，他見到一位很慈祥的女士，就如小學一年級時，那位他喜愛的、教他聖經課的小學校長。她在台上帶領大家一起拍手唱詩歌，表現得很陶醉開心。當唱到耶穌如何為我們的罪釘十字架，祂的愛又是何等聖潔和純潔的時候，祖藍忽然發覺自己真的犯了很多罪，裡面原來是很污穢的。他心裡羨慕那位女士，想要得到她已得著的這一份愛，這正是他一直想要追尋的愛。

返教會後，他開始明白自己這樣驕傲、這麼喜歡與人爭鬥，原來是因為個子矮小而自卑，所以要用驕傲來掩蓋這份自卑。在一些很好的弟兄姊妹幫助下，他從聖經的教導中，在主裡作了一個從驕傲到謙卑的學習，把埋藏心裡多年的那份自卑除掉，開始建立一個正確的人生觀。神改造祖藍成為一個新造的人，當中有一段很漫長的路，當然不是事事順利，也不是一朝一夕的。

期間，爸爸患了腸癌，有很多弟兄姊妹來幫助他們經歷這段困難的日子。感謝神！爸爸在離世前決志信主。祖藍很放心，因為他經歷到神的信實和同在，知道天上有兩位父親在等著他，一位是天父，另一位就是在地、剛到天家去的爸爸。事隔三年，最近跟媽媽說起，原來爸爸在入院前，心裡緊張說要禱告求天父在他離世後保守家人。爸爸返天家時，祖藍剛畢業，人不高大，貌也不驚人，不容易找工作，更別說要加入娛樂圈。感謝神！他畢業後，在神奇妙的安排下，入了電視台工作至今，成為家中的經濟支柱。在這些年日裡，他明白到世事多變，唯有神的愛和應許是永不改變的。\*

編者按：感謝主！是次佈道接觸共9,230人，有318人信主，371人願意更加認識主。其中兩場西雅圖佈道會，接觸約1,300人，共54人信主，63人願意更加認識主。多謝有份參與的弟兄姊妹。願榮耀頌讚歸給我們的主！

CCM Seattle Gospel Center Quarterly #49

感謝讚美主！在祂同在的豐滿裡，福音中心踏入第十個年頭。回顧以往，在服事的過程中，我們都領受了上帝豐盛的恩典，叫我們更確信主的信實和慈愛，願榮耀歸給祂。

「我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍著我們，就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪，存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程，仰望為我們信心創始成終的耶穌。」(來 12:1-2)



## 主恩夠用

劉李玲歡 (義工)

感謝神恩典帶領福音中心進入十週年！神賜恩福給福音中心在唐人街有最好的地段。在每年的華埠夏日節，我們都有好機會把福音傳給街坊鄰居認識主耶穌。又在每年的佈道會，同工們同心禱告，仰望倚靠神，合力傳揚主名，使福音種子撒播在赴會的人心中。

感謝神聽禱告，無論大事小事，祂都看顧。記得年前，福音中心樓房漏水，是神保守度過許多難關，又賜下更美好的裝備。祂豐富的恩典實在夠用有餘。感謝神賜我有機會到福音中心做義工，學習配搭事奉。願福音中心未來的日子裡更能榮耀神！※



## 我在福音粵曲團契的經歷

杜黃瓊芳 (義工)

感謝神差遣一班熱心愛主的弟兄姊妹在華埠創辦福音中心，賜給我們一個地點適中的傳福音好地方。我雖進入老邁之年，神卻感動我到福音中心作義工，遵行主的大使命，讓我在中心服事，享受到主溫馨的愛，使我充滿指望和喜樂。與弟兄姊妹們一起同工不覺十載，大家互相關懷，彼此相愛，一起學習傳福音。令我鼓舞的是，藉著各種途徑，因著神的愛，吸引了很多同胞到來認識神，得到造就，願意信主，引領他們加入教會，蒙恩得救。為著神奇妙的作為，我們感謝頌讚父神。

回想粵曲團契在 1997 年九月開始的時候，戚主任給了我一盒福音粵曲卡拉 OK 帶，要求我領唱。當時，我憂心忡忡，因為我雖愛好粵曲，但未曾帶領人唱。但為主的緣故，我禱告求主賜力量，便盡力而為。感謝主！領唱時，各人反應良好。感謝神賜給我們異象，藉福音粵曲去傳揚福音！我們開始聯絡眾教會弟兄姊妹，各人踴躍參加，老少不一。蕭吳艷苑和張陳縵莊姊妹相繼加入，因著她們的粵曲造詣，就負責領導帶唱。大家同心合作，在同年十一月，正式成立喜訊福音粵曲團契。聖誕節的時候，宣道會的弟兄姊妹團契邀請我們首次獻唱粵曲，共十三位團友參加，場面歡樂非常。

這些年來，我們接受眾教會邀請，遠至砵崙市和塔可馬教會，先後十多次獻唱及分享見證。後來，團契增至廿多人。福音粵曲錄音帶，因高低音韻不諧，幸得戚主任調較音律，團友們才能唱出和諧動聽的歌曲，在此多謝戚主任的關愛和扶助。其後，兩位導師因工作關係退下來，2003 年由沈羅玉屏姊妹領導接任團長之職。願粵曲團契繼續善用這中國傳統民間藝術去傳揚福音。願一切榮耀歸於我們在天上的父神。亞們！※

## 主領我走

伍馮緻雅 (義工)



回想我未參加福音中心之前，內心一片空白，前路茫茫。雖然受浸多年，對聖經仍很陌生，不知從何著手。

福音中心位於中國城，第一天我就加入義工行列，如此就做了八年。多謝各位同工和弟兄姊妹，指引和幫助，不介懷我的年紀和愚拙，以愛心關懷，引導並扶助，使我的生命有很大改變。我明白，事奉主，工作無論做多或多少，最重要的是樂意去做。其實，在我們的生命中，神早已安排每一個都有獨特的機遇，只要我們有勇氣去接受和承擔，人生的路就變得更精彩。

感謝神領我走過每一天，都有平安和喜樂。願大家都一同來參與事奉。祝福福音中心在中國城傳揚主聖名，光照中國城！亞利路亞！讚美我父我主！※

## 我在福音中心的事奉心得

麥健芝 (義工)



首先，感謝天父愛世人，在唐人街成立了一所福音中心，使人有機會認識耶穌。我們無數罪人的靈魂，可以因著信靠耶穌而得著救贖，我是其中一個。於是在 2001 年十月接受耶穌做我的救主，並且在 2002 年十月七日晚上，與妹妹一起接受水禮。現在，我過著平安喜樂、無憂無慮的生活，而且還後悔信得太遲。

因為我以前是一個罪人，對人對事，都毫無表情，走起路來，有意橫行，毫不馴服。在 1984 年來到美國西雅圖，我姐姐帶我們去教堂聚會，但是我不信，還迷上了拜偶像十多年，真是大罪，神是不喜悅的。後來，在一次偶然的機會下，我參加福音中心的飲福團契聚會，在那一個晚上，一股暖流直沖入我的心裡，我感到重返父母家一樣的溫暖和平安。我感受到，世人真多災多難，但神卻是我們的避難所。

所以，我從此每週都會探望這個使我有溫暖的家。我樂意選擇清理這個家裡的房舍，用行動來報答天父每天給我們無限的恩典，一直事奉至今，我都很樂意和很開心。※

# 感恩與代禱

- ◆ 感謝主豐盛的慈愛，祂的恩典實在是夠用的。求主繼續引領我們前面的路，幫助我們活出基督的見證。
- ◆ 請為福音中心各個每週聚會代禱，願主賜福使用中心之服事，憐憫施恩使多人得救。
- ◆ 求主堅固初信弟兄姊妹們的信心，賜福他們有美好的教會生活。
- ◆ 請為眾董事、同工及義工們代禱，求主帶領我們的事奉，使我們同心合意，興旺福音，為主結出美好的果子。



福音中心是一所非牟利的基督教福音機構，除了兩位受薪同工，全賴弟兄姊妹作義工的事奉。如果您願意參與中心的服事，請致電206-624-0988戚劍豪主任。

如果您願意在經濟上支持福音中心，可將奉獻放入中心的奉獻箱或寄往SGC, P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114。支票抬頭請寫Chinese Christian Mission，註明給Seattle Gospel Center。現金奉獻如需收條，請付上姓名和地址。謝謝！

開放時間	主日	休息
	週一至四	中午12:00 至 下午5:00
	週五至六	上午10:00 至 下午5:00

假期	11月23日(四)	感恩節
	12月25及26日(一及二)	聖誕節
	1月1日(一)	新年

每週聚會	週一 下午2:30 - 4:00	國語 國語查經班
	週二 下午2:00 - 4:00	國/粵 社區服務(請預約)
	週三 晚上6:30 - 8:30	粵語 福樂團契 (每月第二及第四個週三)
	週四 上午10:30 - 12:00	粵語 祈禱會
	下午2:00 - 3:30	粵語 老人運動及查經班 (國際公寓)
	週六 上午10:00 - 12:00	粵語 喜訊福音粵曲團契
	下午1:00 - 2:45	粵語 英文會話班(9/9-11/11)

## 英文 拼音班

第二十期：1/6/07 - 3/10/07

週六下午1:00 - 2:45

粵語教授 共十堂

學成後你會有信心開口讀簡單的英文  
發音準確 不用再隨便猜想

上課時請盡量避免缺課  
名額有限·報名請往福音中心

報名費：\$10

CCM Seattle Gospel Center  
P.O. Box 3269  
Seattle, WA 98114